



В понедельник Госдепартамент США опубликовал поздравление с Днем космонавтики на русскоязычной странице в Facebook, при этом не упомянув имя советского летчика-космонавта Юрия Гагарина.

"Сегодня Международный день полета человека в космос. В этот день мы отмечаем 60-летие пребывания человека в космосе, а также технический прогресс и международное сотрудничество, которым способствует освоение космического пространства", - говорится в сообщении.

При публикации прикрепили фотографию американского астронавта.

Также поздравление было опубликовано и в Twitter. Там Госдеп поздравил американских астронавтов и также не упомянул Гагарина.

"По случаю Международного дня полета человека в космос мы чествуем всех американских астронавтов, которые отважились отправиться в космос", - говорится в публикации.

Напомним, День космонавтики ежегодно отмечается 12 апреля. Ровно 60 лет назад Гагарин совершил первый в мире космический полет на корабле "Восток" длительностью 108 минут.